Madame, Monsieur,

Par cette lettre je vous propose ma candidature pour le poste de DBA Confirmé. A la suite de mon baccalauréat scientifique spécialité physique-chimie, j'ai intégré en 2002 l'institut universitaire de technologie de Belfort-Montbéliard afin d'acquérir un diplôme universitaire de technologie en informatique.

J'ai étudié la programmation en C, le langage objet, la méthode merise et UML, le langage SQL/PHP, l'administration réseau et les bases de données. Nous étions sous plate-forme UNIX.

A la suite de cela, en 2004, je suis allé effectuer une licence de niveau Bac+3 en informatique à l'étranger dans le cadre d'échange de programme Erasmus. J'ai étudié les réseaux avancés, l'administration de bases de données sous Oracle et un projet de fin d'année comprenant une mise en ligne de la base de données. La deuxième année passée en Angleterre m'a permis d'avoir une première expérience en temps que DBA Oracle junior.

Dès mon retour en France, j'ai recherché un travail à temps plein dans le domaine de l'informatique. J'ai travaillé à Paris en qualité de technicien d'exploitation pendant quelques mois. Puis j'ai trouvé un poste de DBA dans l'Est de la France chez PSA que j'ai occupé pendant plus d'un an.

Je joins mon curriculum vitae pour de plus amples détails sur mon cursus. Je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sincères salutations.

Josselin Joly.
